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 .(راه حل كوتاه الزامي است.)درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را مشخص كنيد 1
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�7ب) اندازه ي زاويه 
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 .(راه حل كوتاه الزامي است.)كنيدرا انتخاب  گزينه درست 2
yالف) حاصلضرب ريشه هاي معادله   x x m� � �22 5  برابر است با : mاست. مقدار -1برابر  4
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�2زاويه  ت) انتهاي كمان
 قرار دارد؟كدام ناحيه مثلثاتي در راديان  5
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fآيا دو تابع  (x) x(x )� g(x)و    �1 x. x�  1 با هم برابرند؟ �1
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 بارم دوم صفحه رديف

xمعادله  4 x� � �2 1 1را حل كنيد.2

fضابطه سهمي مقابل را بنويسيد و سپس  5 (  را بيابيد. 1(
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xمعادله دو ضلع مستطيل به صورت  6 y� � xو  7 y� � )Aاست. اگر  �5 , )�2 يك رأس مستطيل باشد، مساحت  3
 .مستطيل را بيابيد
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 توابع زير را رسم كنيد. 7
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موازي و مساوي نصف آن م وصل مي كند با ضلع سوم هدر هر مثلث پاره خطي كه وسطهاي دو ضلع را به  ثابت كنيد 8
   است.
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 در شكل مقابل مقادير مجهول را بيابيد. 9
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Êˆدر شكل مقابل  10 C�  است. مقدارx .را بيابيد 
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Âدر مثلث قائم الزاويه اي  11 , ABC� 90 AB  وAH                 :ارتفاع وارد بر وتر است. ثابت كنيدAC CH BC� �2  1

yدر صورت يك به يكي ضابطه وارون تابع  12 x� � �1 1 را بنويسيد. 2
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(الف f g�2   
 

D(ب
f

g

 
2

 20 باشيد. و سربلند موفق
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